

## 善良勇敢的妻子

【明慧网】我修炼法轮大法已有二十六个年头了。在中共残酷迫害法轮功的二十多年里，不论修炼环境多么恶劣，我都未动摇过对师对法的正信，这与我有一位善良勇敢和支持大法的好妻子是分不开的。

修炼大法之前，我患有坐骨神经痛、过敏性鼻炎和腰痛病。我的鼻炎是我患感冒留下的后遗症，经常流鼻涕，干不了活，也晒不得太阳，医生开的药都是激素药，吃了无济于事。那时我的争斗心很强，喜欢与人打架斗殴。为了强身健体，从十多岁开始，我就跟别人练气功，为了练所谓的“轻功”，我还在两条腿上绑上沙袋练走路，就是睡觉也绑着不解下。我每天夜以继日的苦练，人都累的不行了，还在坚持着，一身的病却没有一点减轻的迹象。

一九九七年，我走入大法修炼，此后，身上的几种病在不知不觉中神奇的痊愈了，而且一改过去那种争强好胜、爱出风头的习性，变的理性、沉稳，生活及工作中都能够善解人意，替别人着想。在家庭中，帮着做家务、管孩子，和妻子一起锄地种菜，孝敬父亲。全家人看在眼里，喜在心上，做到上孝父亲下慈儿女，夫妻和睦，全家支持我修炼大法。

我修炼后的变化，让妻子十分感动，她很相信大法是教人做好人的高德大法，只要我做大法的事，她都很支持，同修到家里来，她都热情接待。她也深知中共的魔鬼本性，有恶人骚扰，她从不配合。

有个冬天，天空下着鹅毛大雪，天气十分寒冷。一天，中共人员给我妻子打电话，叫她通知我去抽血。妻子一听，大声在电话里对

这帮人说：“你们都是些疯子，这么冷的天，还叫他去抽血！他不去！”她还直接在电话里揭穿他们的阴谋，至此他们想加害我的计划全部落空。

八年前的一天，我遭当地警察绑架，八个月后，构陷我的材料被送到法院，十月份，区法院对我非法开庭。当时他们企图对我重判，法庭内外站满了法警，旁听席上坐的都是公检法部门的相关人员，法院只准我妻子进去旁听，其他亲友一概挡在外面。

妻子进去后，找了个靠审判台近的位置坐着。当听到检察院的公诉人当众宣读构陷我的材料时，妻子按捺不住心中的怒火，“呼”的一下从旁听席上站起来，毫无畏惧地大声对全场的人宣告：“我丈夫某某是个好人！”在场的人谁都没有料到我的妻子、一个农村妇女竟有如此大的胆量，敢在中共的法庭上，为自己的丈夫仗义执言！就这一句铿锵有力的话震撼了全场的每一个人的心。

被震惊的法警气急败坏地冲到我妻子面前，粗暴地将她拉了出去。看到妻子离去的背影，我既感动于妻子的正义之举，又为中共人员的糊涂无知感到悲哀。

事后，有个国保警察对我妻子怀恨在心，他对我妻子扬言：要把你们弄得家破人亡！我妻子没有被他威胁的话所吓倒，她对这个国保警察说：你越迫害，我越要撑起这个家！这个警察听后，象霜打的茄子蔫巴了。

我与父亲被冤判入狱后，家里家外的大小事情全靠我妻子和岳母打理照顾，我的一双儿女正在上学，可想而知，妻子的压力有多大。但是，我的妻子没有被邪恶势

文 / 四川大法弟子



力击倒，而是勇敢地与岳母一起承担起了养育儿女、照顾家庭的重担。

我妻子曾被胃痛折磨得卧床不起，什么活也干不了。我家邻居也患有此病，但比妻子的病要轻得多。邻居到医院去检查，确诊是胃癌，很快做了手术，但邻居也只活了两年就去世了。

我妻子就相信法轮大法。岳母取出多年的积蓄到我家，劝她去医院医治，但妻子就是不去。她说：就是癌症，我也要炼法轮功。后来妻子坚持学法炼功，逐渐的，她的胃病就不治而愈了。

感谢师父赐予弟子一位善良勇敢的好妻子。◇

### 法轮大法简介



法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，教导人们以“真、善、忍”为标准，修心向善，祛病健身，同时包含五套动作舒缓优美的功法。法轮大法弘传世界100多个国家和地区，使上亿人身心受益。法轮功学员遍布社会各个阶层，炼法轮功的有专家学者，有科学家，有亿万富翁，有高官，还有总统呢！◇

# 曾四陷冤狱逾十二年 北京杨顺梅又遭枉判两年

【明慧网】北京市海淀区四季青乡 65 岁的法轮功学员杨顺梅女士，因给民众讲法轮大法真相遭人恶告，于二零二二年七月十四日被闯入家中的警察绑架、抄家，关押在海淀区看守所。二零二三年，她被海淀中级法院非法判刑两年。杨顺梅现被非法关押在北京大兴女子监狱迫害。狱方不让家属探视，只让存一点钱。

杨顺梅曾患有子宫肌瘤、腰疼、腿疼等多种疾病，久治不愈。一九九八年她修炼法轮大法后，一身顽疾不翼而飞。然而中共迫害法轮大法后，杨顺梅因坚持法轮大法信仰，坚持给民众讲真相，于二零零一年被非法劳教，于二零零三年、二零零九年、二零一五年三次非法判刑，陷冤狱共计十二年半。如今她再次身陷囹圄。

## 杨顺梅曾遭迫害经历简述

二零零一年，杨顺梅因坚持



▲杨顺梅

所、围攻谩骂、长时间坐小凳、强制做奴工等迫害。她被迫害干的奴工活有：包饺子、糊纸盒、糊纸袋、织毛衣、做麻包等。

二零零三年，杨顺梅在朝阳区发放真相资料时被绑架，先后被非法关押丰台拘留所、朝阳区拘留所近一年，后被非法判刑三年。北京女子监狱一分监区，她遭到强制洗脑、不让睡觉、限制上厕所、围攻谩骂、长时间坐小凳、强制做奴工等迫害。

二零零九年三月十一日晚七

点多钟，杨顺梅因讲真相被闯入家中的十几名警察绑架、抄家。第二天被劫持到海淀区清河镇看守所非法关押。杨顺梅后被非法判刑四年。在北京女子监狱三分监区，她遭到强制洗脑、不让睡觉、限制上厕所、围攻谩骂、长时间坐小凳、强制改变信仰、强制做奴工等迫害。

二零一五年三月二十七日晚七点二十分，杨顺梅骑电动车去海淀区佟家坟附近讲真相时遭人恶告，被四季青派出所四个警察绑架。警察将她带到家中非法抄家，之后将她非法关押到海淀区温榆路看守所。二零一五年十二月十六日，北京海淀区法院对杨顺梅进行非法庭审，后对她非法判刑四年。杨顺梅再次被劫持到北京市女子监狱迫害。◇

二零一五年三月二十七日晚七点二十分，杨顺梅骑电动车去海淀区佟家坟附近讲真相时遭人恶告，被四季青派出所四个警察绑架。警察将她带到家中非法抄家，之后将她非法关押到海淀区温榆路看守所。二零一五年十二月十六日，北京海淀区法院对杨顺梅进行非法庭审，后对她非法判刑四年。杨顺梅再次被劫持到北京市女子监狱迫害。◇

## 北京新闻简讯

北京市房山区青年法轮功学员孙爽被构陷到检察院

2023年11月22日，北京市房山区青年法轮功学员孙爽因向人讲述法轮功真相，被房山区燕山派出所警察绑架，并被非法关进了北京市房山区看守所。2023年12月底，对她的构陷案子已经提交到房山区检察院。

孙爽现在还非法关押在房山区看守所。

北京市朝阳区望京等地区多名法轮功学员被上门骚扰、监控跟踪

从2024年2月27日起，北京朝阳区京旺家园，金盏村，望京地区，孙河乡等地多名法轮功学员被上门骚扰，24小时监控跟踪。◇

## 北京法轮功学员张宝玲再次被绑架经过

【明慧网】北京市丰台区 60 岁的法轮功学员张宝玲二零二四年二月二十三日也就是正月十四的上午九点多，被大红门派出所警察高勇等人绑架，当天晚上八点多她被送到丰台区看守所，她高压高达 220，看守所拒收，她再次被所谓“取保候审”。

二零二二年六月十九日，张宝玲为了让人们了解法轮大法的美好以及被迫害的真相，在发放真相资料时被不明真相的人举报，她被丰台区警察王俊伟和王林达等人绑架到大红门派出所，被非法拘禁 36 个小时后办了取保候审。

二零二三年六月五日，丰台区检察院打电话让张宝玲六月七日起去一趟，张宝玲没有去，因为她老家的哥哥病重且无人伺候，不得已去了一段时间，之后回到了家中。

二零二四年二月二十三日，大红门派出所警察高勇等人再次把张宝玲绑架到派出所，并以她离家出逃为名打印了逮捕证。他们吃完晚饭把张宝玲带到航天医院检查身体，她一直绝食没有吃他们那里的饭。

当天晚上八点多，他们强行把张宝玲送到丰台区看守所。检查身体时，她的高压高达 220，看守所拒收。高勇急得楼上楼下的一个劲地跑，那阵势是非得把张宝玲弄进看守所不可。最后看守所依然拒收。他们没有办法，只好回派出所，再次办了取保候审。

张宝玲回到家时，已是正月十五的凌晨两点半。过程中张宝玲一直给警察讲真相和劝善，但是遗憾的是高勇等人一意孤行，非要迫害善良。真心希望他们能够有机会明白真相，不再迫害法轮功学员。◇